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Levelezős 2019/1  

1) Írd le lépésről lépésre, hogy mit mutat be az alábbi folyamatábra! Fogalmazd
meg röviden, egy mondatban is!

2) Döntsd el, hogy igazak vagy hamisak-e az alábbi állítások!

dpi = inchenkénti papírlapok száma Igaz Hamis

WiFi = vezetékes mikrohullámú kommunikációt megvalósító szabvány Igaz Hamis
kiskapitális = a kisbetűkkel (fel- és lenyúló szárak nélkül) azonos méretű nagybetűket
alkalmaznak Igaz Hamis

4G = negyedik generációs vezeték nélküli szolgáltatások Igaz Hamis
NFC = egy nagyon nagy hatótávú kommunikációs szabványgyűjtemény okostelefonok és
hasonló (általában mobil) eszközök között Igaz Hamis
Iniciálé = írásos munkákban az iniciálé a mű, a fejezet vagy a paragrafus díszes, vagy díszített
első betűje, amely általában nagyobb a szöveg többi karakterénél Igaz Hamis

cella = táblázatban a törölt adatok helye Igaz Hamis

3) Párosítsd az eszköz nevét a rá jellemző mennyiséggel!
pendrive 6 GB
processzor 2,8 GHz
memória 15,4”
merevlemez 64 GB
monitor 1 TB

Név, osztály:

Két bekért szám hányadosát írja ki abban az esetben ha az osztó nem nulla, 
különben hibát jelez.
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Ez a feladatlap a Redmentával készült.   /47 pontÉrtékelés:

4) Az alábbi mennyiségeket állítsd növekvő sorrendbe (fentről lefelé)!

6145 KB
16384 B
6 MB
1600 bit

5) Párosítsd a kiterjesztéseket a megfelelő állománytípussal!
jpg egyszerű szöveg
exe tömörített kép
zip hordozható dokumentum formátum
ppt prezentáció
txt tömörítettlen kép
xls futtatható állomány
bmp táblázat
mp3 tömörített állomány
doc tömörített zene
pdf dokumentum

6) Váltsd át kettes számrendszerbe 378, tízes számrendszerben megadott számot! 
(Több válasz jelölhető)
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7) Döntsd el melyik bináris jelrendszer?
útkereszteződésben lévő lámpa jezései Igaz Hamis
zebránál lévő lámpa jezései Igaz Hamis
világít - nem világít Igaz Hamis
fekete - fehér Igaz Hamis
piros - zöld - kék Igaz Hamis
morze ABC Igaz Hamis
kettes számrendszer Igaz Hamis
van áram - nics áram Igaz Hamis
angol ABC Igaz Hamis
négyes számrendszer Igaz Hamis


